
5Point以上＋ １（そうは思わない）の減少

昨年比＋

5point以上－ １（そうは思わない）の増加

昨年比－

4 3 2 1 4 3 2 1

1 64 34 2 0 71 27 2 0

2 72 27 2 0 72 26 2 0

3 81 19 0 0 79 21 0 0

5 79 21 0 0 73 24 3 0

7 80 18 3 0 81 16 3 0

8 63 32 4 1 60 37 3 0

9 73 25 2 0 75 24 1 0

10 54 40 6 1 48 43 9 0

11 30 40 25 5 30 40 27 3

12 74 24 2 0 68 31 1 0

13 67 31 2 1 66 30 3 1

14 63 32 5 0 61 31 7 1

16 85 15 1 0 61 31 7 1

幼稚園（先生）は教育目標や教育活動をわかりやすく伝えています
か

幼稚園は家庭への連絡や意思疎通を図り、保護者の要望や意見を
聞いていますか

幼稚園（先生）は一人一人を認め励ます活動に取り組んでいますか

幼稚園（先生）は子どもの命や安全を守る指導や取り組みをしていま
すか

幼稚園（先生）は子どもたちに豊かな心を育み、社会のルールやマ
ナーなどが身につくようにしていますか

04 78

幼稚園の施設・設備は安全で、よく整備管理されていると思います
か

22

お子さんは明るく元気なあいさつをしていますか 38

0 38

0

お子さんは先生や友達と好ましい関わりを持っていますか

お子さんは後片付けや家での仕事を好んで行っていますか

お子さんは楽しく幼稚園に通っていますか

お子さんは幼稚園の活動に意欲や関心を持っていますか

運動会・生活発表会の内容は良かったと思いますか

6 45 41 12

お子さんは睡眠や食事など基本的な生活習慣が身についています
か

家庭では園からの便りや文章に目を通していますか

幼稚園はけがをしたときや問題が起きた時など丁寧に分りやすく状
況を伝えていますか

幼稚園の子育て支援（預かり保育、未就園児保育）は充実している
と思いますか

15

19 2

19 272 27 1 41

3 41

とねがわ幼稚園教育・環境等についての保護者アンケート

H30年度評価

77 22 1 0

とねがわ幼稚園長　　笛木　哲　　
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R1年度評価


